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one in which there is a concerted focus
on addressing the growing need for the
professional development of teachers in
using technology to improve
instruction. In requesting this clearance,
ED’s primary concern is to allow
applicant consortia adequate time to
prepare strong applications given the
significant change in program focus. In
addition, we are concerned about
having sufficient time to organize and
use a very strong, but time-consuming
three-tier review process for evaluating
applications for funding. Requested
approval date is February 19, 1998.

Frequency: Annually.
Affected Public: Not-for-profit

institutions.
Reporting and Recordkeeping Hour

Burden:
Responses: 350.
Burden Hours: 8,750.

[FR Doc. 98–2530 Filed 2–2–98; 8:45 am]
BILLING CODE 4000–01–P

DEPARTMENT OF EDUCATION

Submission for OMB Review;
Comment Request

AGENCY: Department of Education
ACTION: Submission for OMB review;
comment request.

SUMMARY: The Deputy Chief Information
Officer, Office of the Chief Information
Officer, invites comments on the
submission for OMB review as required
by the Paperwork Reduction Act of
1995.
DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before March 5,
1998.
ADDRESSES: Written comments should
be addressed to the Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention: Dan Chenok, Desk Officer,
Department of Education, Office of
Management and Budget, 725 17th
Street, NW., Room 10235, New
Executive Office Building, Washington,
DC 20503. Requests for copies of the
proposed information collection
requests should be addressed to Patrick
J. Sherrill, Department of Education, 600
Independence Avenue, S.W., Room
5624, Regional Office Building 3,
Washington, DC 20202–4651.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Patrick J. Sherrill (202) 708–8196.
Individuals who use a
telecommunications device for the deaf
(TDD) may call the Federal Information
Relay Service (FIRS) at 1–800–877–8339
between 8 a.m. and 8 p.m., Eastern time,
Monday through Friday.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section
3506 of the Paperwork Reduction Act of

1995 (44 U. S. C. Chapter 35) requires
that the Office of Management and
Budget (OMB) provide interested
Federal agencies and the public an early
opportunity to comment on information
collection requests. OMB may amend or
waive the requirement for public
consultation to the extent that public
participation in the approval process
would defeat the purpose of the
information collection, violate State or
Federal law, or substantially interfere
with any agency’s ability to perform its
statutory obligations. The Deputy Chief
Information Officer, Office of the Chief
Information Officer, publishes this
notice containing proposed information
collection requests prior to submission
of these requests to OMB. Each
proposed information collection,
grouped by office, contains the
following: (1) Type of review requested,
e.g., new, revision, extension, existing
or reinstatement; (2) Title; (3) Summary
of the collection; (4) Description of the
need for, and proposed use of, the
information; (5) Respondents and
frequency of collection; and (6)
Reporting and/or Recordkeeping
burden. OMB invites public comment at
the address specified above. Copies of
the requests are available from Patrick J.
Sherrill at the address specified above.

Dated: January 28, 1998.
Gloria Parker,
Deputy Chief Information Officer, Office of
the Chief Information Officer.

Office of the Under Secretary

Type of Review: New.
Title: Targeting and Resource

Allocation Study.
Abstract: This study will examine

targeting and resource allocation in
major federal education programs,
including Title I, Title II (Eisenhower
Professional Development), Title IV
(Safe and Drug-Free Schools and
Communities), Title VI, and Goals 2000.
The study will examine how resources
are allocated among various strategies
for improving student achievement,
how the use of resources varies across
schools and districts (e.g., by school
poverty levels and size of allocation),
and changes in the targeting of funds
since the reauthorization of the
Elementary and Secondary Education
Act (ESEA) in 1994. The study will
examine the extent to which funds are
being used for strategies highlighted in
Goals 2000 and the reauthorized
Elementary and Secondary Education
Act, including professional
development, extended time, parent
involvement, coordinated services, and
schoolwide approaches. The study will
obtain information on the kinds of

expenditures, staff, and activities are
typically associated with different
strategies; and how resource allocation
decisions are made. The study will also
examine the amount of federal funds
retained at the state and district levels
for administrative and other purposes,
how those funds are used, and how
much of the funds reach the school
level.

Additional Information: The final
report for this study is expected to be
completed in January 1999. Findings
from this study will also be included in
the final report of the National
Assessment required under Sections
1501(a) and 14701(b)(1)(B) of the
Elementary and Secondary Education
Act (also due in January 1999).

Frequency: One time.
Affected Public: State education

agencies, school districts and schools.
Reporting and Recordkeeping Hour

Burden:
Responses: 6,097.
Burden Hours: 6,000.

[FR Doc. 98–2531 Filed 2–2–98; 8:45 am]
BILLING CODE 4000–01–P

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory
Commission

[Docket No. PR98–6–000]

Arkansas Oklahoma Gas Corporation;
Notice of Petition for Rate Approval

January 28, 1998.
Take notice that on January 16, 1998,

Arkansas Oklahoma Gas Corporation
(AOG) filed pursuant to Sections
284.224(e)(1) and 284.123(b)(2) of the
Commission’s regulations, and pursuant
to the Commission’s order, issued July
18, 1995 in Docket No. PR95–4–000, a
petition for approval to maintain its
existing maximum rate of $0.2329 per
MMBtu, plus 2.766 percent for company
use and lost and unaccounted for gas,
applicable to all of AOG’s existing and
future transportation services provided
under its Order No. 63 blanket
certificate, as more fully described in
the petition filed herewith, and which is
on file with the Commission and open
to public inspection. This rate will be
applicable to the transportation of
natural gas under section 311(a)(2) of
the Natural Gas Policy Act of 1978
(NGPA).

AOG states it is not proposing to
change the rates actually being charged
in its existing Order No. 63 blanket
certificate transportation arrangements.
Rather, AOG states that it is only
seeking to maintain the existing ceiling
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rate up to which AOG and its
transportation customers may agree
upon in any future negotiations.

Pursuant to section 284.123(b)(2)(ii),
if the Commission does not act within
150 days of the filing date, the rate will
be deemed to be fair and equitable and
not in excess of an amount which
interstate pipelines would be permitted
to charge for similar transportation
service. The Commission may, prior to
the expiration of the 150-day period,
extend the time for action or institute a
proceeding to afford parties an
opportunity for written comments and
for the oral presentation of views, data,
and arguments.

Any persons desiring to participate in
this rate proceeding must file a motion
to intervene or a protest with the
Federal Energy Regulatory Commission,
888 First Street, N.E., Washington, D.C.
20426, in accordance with sections
385.211 and 385.214 of the
Commission’s Rules of Practice and
Procedures. All such motions or protests
must be filed with the Secretary of the
Commission on or before February 12,
1998. Copies of the petition are on file
with the Commission and are available
for public inspection.
Linwood A. Watson Jr.,
Acting Secretary.
[FR Doc. 98–2545 Filed 2–2–98; 8:45 am]

BILLING CODE 6717–01–M

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory
Commission

[Docket No. RP97–406–000]

CNG Transmission Corporation; Notice
of Informal Settlement Conference

January 28, 1998.

Take notice that an informal
settlement conference will be convened
in this proceeding on Thursday,
February 12, 1998, at 10:00 a.m., at the
offices of the Federal Energy Regulatory
Commission, 888 First Street, NE.,
Washington, DC, for the purpose of
exploring the possible settlement of the
above-referenced docket.

Any party, as defined by 18 CFR
385.102(c), or any participant, as
defined by 18 CFR 385.102(b), is invited
to attend. Persons wishing to become a
party must move to intervene and
receive intervenor status pursuant to the
Commission’s regulations (18 CFR
385.214).

For additional information, contact
William J. Collins at (202) 208–0248 or
David R. Cain at (202) 208–0917.
Linwood A. Watson, Jr.,
Acting Secretary.
[FR Doc. 98–2548 Filed 2–2–98; 8:45 am]

BILLING CODE 6717–01–M

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory
Commission

[Docket No. ER98–1236–000]

Consolidated Edison Company of New
York, Inc.; Notice of Filing

January 28, 1998.

Take notice that on January 8, 1998,
Consolidated Edison Company of New
York, Inc. (Con Edison), tendered for
filing a Supplement to its Rate
Schedule, Con Edison Rate Schedule
FERC No. 123, a facilities agreement
with Central Hudson Gas and Electric
Corporation (CH). The Supplement
provides for an increase in the monthly
carrying charges.

Con Edison states that a copy of this
filing has been served by mail upon CH.

Any person desiring to be heard or to
protest said filing should file a motion
to intervene or protest with the Federal
Energy Regulatory Commission, 888
First Street, N.E., Washington, D.C.
20426, in accordance with Rules 211
and 214 of the Commission’s Rules of
Practice and Procedure (18 CFR 385.211
and 18 CFR 385.214). All such motions
or protests should be filed on or before
February 10, 1998. Protests will be
considered by the Commission in
determining the appropriate action to be
taken, but will not serve to make
protestants parties to the proceeding.
Any person wishing to become a party
must file a motion to intervene. Copies
of this filing are on file with the
Commission and are available for public
inspection.
Linwood A. Watson, Jr.,
Acting Secretary.
[FR Doc. 98–2543 Filed 2–2–98; 8:45 am]

BILLING CODE 6717–01–M

DPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory
Commission

[Docket No. RP98–117–000]

K N Interstate Gas Transmission Co.;
Notice of Proposed Changes in FERC
Gas Tariff

January 28, 1998.
Take notice that on January 23, 1998,

K N Interstate Gas Transmission Co.
(KNI) tendered for filing, as part of its
FERC Gas Tariff, Third Revised Volume
Nos. 1–A and 1–B and Second Revised
Volume Nos. 1–C and 1–D, the
following tariff sheets to become
effective March 1, 1998.

Third Revised Volume No. 1–A

Second Revised Sheet No. 3
Second Revised Sheet No. 4–A
Second Revised Sheet No. 4–B
Second Revised Sheet No. 4–C
Fifth Revised Sheet No. 4–D
Second Revised Sheet No. 4–E
Second Revised Sheet No. 4–F

Third Revised Volume No. 1–B

First Revised Sheet No. 24
First Revised Sheet No. 68
First Revised Sheet No. 69
First Revised Sheet No. 70
First Revised Sheet No. 71
First Revised Sheet No. 79
First Revised Sheet No. 80
First Revised Sheet No. 81
First Revised Sheet No. 82
First Revised Sheet No. 85
First Revised Sheet No. 86

First Revised Volume No. 1–C

Tenth Revised Sheet No. 4

First Revised Volume No. 1–D

First Revised Sheet No. 21
First Revised Sheet No. 66
First Revised Sheet No. 67
First Revised Sheet No. 68
First Revised Sheet No. 70
First Revised Sheet No. 71

KNI states that such revised tariff
sheets reflects proposed changes in rates
and as well as changes to miscellaneous
tariff provisions related to natural gas
services performed by KNI.

KNI is filing the revised tariff sheets
to reflect adjustments to its rates
pursuant to Section 4 of the Natural Gas
Act (NGA), and to reflect miscellaneous
changes to its tariff provisions.
Specifically, the proposed general rate
filing would increase KNI’s revenues
from jurisdictional transportation and
storage services by approximately $30.2
million, based on the twelve month
period ended October 31, 1997, as
adjusted, compared with existing rates.

KNI states that the proposed
adjustments to rates are attributable
primarily to an increase in its cost of
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